

习近平总书记会在会见台湾和平统一团体联合参访团时表示

“一国两制”实现形式会充分考虑台湾现实

新华社北京9月26日电(记者赵博 许雪毅)中共中央总书记习近平26日上午在人民大会堂会见台湾和平统一团体联合参访团。

能力实现这个目标。对台湾来说,这是福音,是历史机遇。希望台湾同胞同大陆同胞一道,在推进中华民族伟大复兴和实现国家和平统一的进程中,把握住机遇,相互扶持,紧密合作,为过上和平安宁、幸福美好生活,为在世界上共享中华民族尊严和荣耀而携手奋斗。

习近平表示,在涉及国家统一和中华民族长远发展的重大问题上,我们旗帜鲜明、立场坚定,不会有任何妥协和动摇。1949年以来,两岸虽然尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变,也不可能改变。

照顾到台湾同胞利益的安排。

习近平指出,我们所追求的国家统一不仅是形式上的统一,更重要的是两岸同胞的心灵契合。我们理解台湾同胞因特殊历史遭遇和不同社会环境而形成的心态,尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,愿意用真诚、善意、亲情拉近两岸同胞的心理距离。

习近平表示,两岸关系和平发展是通向和平统一的正确道路。当前,两岸关系和平发展进程正不断向前推进,没有因遇到一些沟坎而止步,反映了两岸同胞共同心愿。

习近平强调,遏制“台独”分裂活动是确保两岸关系和平发展的必然要求。2008年前的一段时间,“台独”分裂势力利用执政推行分裂路线,损害国家主权、领土完整,破坏台海和平稳定,挑动两岸对抗紧张,给两岸民众尤其是台湾同胞带来深重祸害。

习近平强调,对于任何分裂国家的行径,我们绝不会容忍。历史已经并将继续证明,“台独”之路走不通。我愿再次重申,我们对台湾同胞一视同仁,无论是谁,不管以前有过什么主张,只要现在愿意参与推动两岸关系和平发展,我们都欢迎。

来访的台湾和平统一团体人士表示,两岸要站在“振兴中华”“共圆中国梦”的战略高度看待国家和平统一,进一步加深感情,增进认同,共同反对“台独”,携手推动两岸关系和平发展,特别是要让更多台湾青年体会到,台湾的命运系于中华民族的伟大复兴,从而义无反顾地接下复兴中华的重担。

习近平指出,国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然。实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。中华民族在探寻民族复兴强盛之道的过程中饱经苦难沧桑。“统则强、分必乱”,这是一条历史规律。

新中国成就 档案

中华人民共和国的成立



首都群众在天安门广场庆祝中华人民共和国成立(1949年10月1日摄)(新华社发)

据新华社北京9月25日电 1949年9月21日至30日,中国人民政治协商会议第一届全体会议在北平(今北京)中南海怀仁堂举行。会议通过了具有临时宪法性质的《中国人民政治协商会议共同纲领》及《中国人民政治协商会议组织法》。

10月1日,庆祝中华人民共和国中央人民政府成立典礼在首都北京举行,毛泽东主席在天安门城楼上庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”

中华人民共和国的成立,标志着中国近代以来无数仁人志士为之奋斗的民族独立、人民解放的基本历史任务的胜利完成,并由此开始了为实现国家繁荣富强、人民共同富裕的基本任务而奋斗的新征程,具有重大而深远的意义。

基本完成新解放区的土地改革



1950年,在浙江省杭县临平区,土改工作队工作人员(左)带领农民进行分田(新华社发)

据新华社北京9月26日电 封建土地制度是造成农民贫穷和农业生产落后的总根源。新中国成立时,全国还有2/3的地区存在着封建土地制度。

土地改革的总路线是依靠贫农、雇农,团结中农,中立富农,有步骤、有分别地消灭封建剥削制度,发展农业生产。经过发动群众,划分阶级,没收、征收和分配土地财产,进行复查和动员生产等步骤,到1952年年底,除一部分少数民族地区及台湾省外,广大新解放区的土地改革基本完成。

土地改革在全国的基本完成,从根本上铲除了封建制度的根基,为新中国逐步实现社会主义工业化扫清了障碍。这是中国共产党领导中国人民反对封建主义斗争的历史性标志,它为新中国的经济恢复发展与社会进步奠定了基础。

“伊斯兰国”刽子手神秘面纱被揭开

美称已查明刽子手身份,但暂时不会公开

美国联邦调查局局长詹姆斯·科米25日说,调查人员已查明极端组织“伊斯兰国”公布的美国人和英国人质遇害录像中的刽子手身份。

暂不公开身份

在“伊斯兰国”公布的3段西方人质遇害视频中,均有一名身着黑衣、戴面罩、操英国口音的武装分子站在人质旁。一些分析师先前认为,3段视频中的刽子手很可能是同一人。

科米在25日的记者会上证实美方已查明刽子手身份,但“不会告诉你们这个人是谁”。

这名“英音”刽子手因接连出现在行刑视频中而备受关注。不过,一些调查人员认为,美国入质遇害的视频经过后期剪辑,只是暗示人质遭这名刽子手杀害,却不能百分之百排除由其他武装人员代行为刑的可能。

北美口音人员出境

科米在记者会上还说,如今让调查人员担心的是“伊斯兰国”最近发布的另一段视频。其中,一名操北美口音的蒙面武装人员出境并发表讲话。

早些时候发布,似乎旨在借助这名武装人员的“乡音”恐吓西方国家民众,同时征募有极端思想的西方“战斗人员”。

“毫无疑问,有一个说北美口音英语的人在那段视频中,”科米说,“这是我们现阶段的重要关注点。”

根据科米的估计,“伊斯兰国”眼下在叙利亚境内有大约12名美国籍武装人员,而曾经去过叙利亚、意欲参加极端组织的美国人超过100名。

亚太安全局势或恶化

“伊斯兰国”在西方国家招兵买马之际,亚洲地区意欲加入这一极端组织的人员规模也引起各方警觉。

美军太平洋司令部司令塞缪尔·洛克利尔25日在美国五角大楼的记者会上说,在从印度延伸到澳大利亚的整个亚太地区,迄今可能已有大约1000名受极端思想影响的人员,参加了“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的行动。

路透社援引一些安全分析师的话报道,“伊斯兰国”的残忍杀戮正影响越来越多亚太地区极端主义者的思想,不少地方组织相继宣布追随这一极端组织,期望以“伊斯兰国”的名号招募更多极端人员。

洛克利尔说,在亚洲未来面临的安全威胁中,“伊斯兰国”的影响不可小视。一旦来自这一地区的武装人员从中东地区返回,可能加重这一地区的极端主义威胁。(新华社供本报特稿)



一名戴面罩的武装分子与身穿橘色衣服的人质(新华社/法新)

相关链接

“伊斯兰国”欲袭击美法地铁?

伊拉克总理阿巴迪25日警告说,伊拉克情报部门从被俘获的“伊斯兰国”武装分子处得到“可靠”消息,“伊斯兰国”图谋袭击美国和法国地铁系统。然而,截至目前,美国和法国官员均表示,他们尚未掌握相关信息。

纽约州州长安德鲁·科曼和纽约市市长比尔·德布拉西奥25日分别乘坐地铁,并召开记者会,告诉民众不必惊慌,美国警方有能力维护地铁安全。

他的“任何具体、可信的威胁信息”。他呼吁民众保持警惕,看见可疑行为和可疑包裹尽快向警方报告。

数日前,互联网上曾出现一段由“伊斯兰国”发布的视频,“伊斯兰国”分子在视频中号召支持者在美国纽约、拉斯维加斯和得克萨斯一些拥挤的公共场所,以及在美国各地地铁站等制造袭击。(据新华社电)

亚运传真 游泳 孙杨获第三金 足球 中国女足出局

分类广告 浩亚达e金融 安全诚信的网络投资融资平台

公告 更正 慈父白正杨,于2014年9月25日19时10分病逝,享年88岁。